

16+

Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

**ПЯТНИЦА,
20****ДЕКАБРЯ
2013 г.**№101(7311)
Цена свободнаяУчредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области**РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 460-р от 13.12.2013 г.****О награждении Благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области**

В связи с празднованием 90 годовщины образования службы участковых уполномоченных полиции, за достигнутые результаты в служебной деятельности по охране общественного порядка и обеспечения общественной безопасности в Темкинском районе:

1. Наградить Благодарственным письмом Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области:

1.1. Мельниченко В.Н., участкового уполномоченного полиции ГУУП и ПДН пункта полиции по Темкинскому району, капитана полиции;

1.2. Лейцева И.А., участкового уполномоченного полиции ГУУП и ПДН пункта полиции по Темкинскому району, старшего лейтенанта полиции.

Основание: - ходатайство начальника ПП по Темкинскому району, майора полиции Н.М. Терехина от 14.11.2013 года №3067.

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Заря».

Р.В. Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 430-р от 26.11.2013 г.**О награждении Благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области**

За многолетний, добросовестный труд, личный вклад в развитие электроэнергетического комплекса Темкинского района и в связи с празднованием Дня энергетика:

1. Наградить Благодарственными письмами Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области следующих работников Темкинского РЭС филиала ОАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго»:

1.1. Артамонову С.Н., инженера 2 категории производственно-технической группы;

1.2. Трусова Е.В., электромонтера оперативно-выездной бригады 4 ряда оперативно-технологической группы;

1.3. Макаренкову И.В., техника отдела маркетинга и взаимодействия с клиентами.

Основание: - ходатайство заместителя генерального директора - директора филиала ОАО «МРСК Центра» - «Смоленскэнерго» от 8.11.2013 года №МРСК-СМ/17-2/19505.

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Заря».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области С.К. Кизилова.

Р.В. Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Информационное сообщение для организаций и индивидуальных предпринимателей

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 9.08.2012г. №815 «О предоставлении деклараций об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, об использовании производственных мощностей» (в редакции постановления Правительства РФ от 15.11.2013 №1024) организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции с содержанием этилового спирта более 25 процентов объема готовой продукции, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков обязаны ежеквартально представлять декларации.

Декларации представляются ежеквартально, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, за IV квартал - не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом.

Декларации за 4 квартал 2013 года представляются до 20 января 2014 года. Декларации за 1 квартал 2014 года представляются до 20 апреля 2014 года, Декларации за 2 квартал 2014 года представляются до 20 июля 2014 года, Декларации за 3 квартал 2014 года представляются до 20 октября 2014 года. Информацию по декларированию алкогольной и спиртосодержащей продукции можно найти на сайте Федеральной службы Росалкогольрегулирования по адресу <http://fsrg.ru/> в разделе «Декларирование» и на сайте Департамента экономического развития Смоленской области по адресу <http://econsmolensk.ru/> в разделе «Декларирование алкогольной продукции».

22 декабря – День энергетика

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика.

Значение энергетической отрасли в жизни Смоленщины невозможно переоценить. От вашей слаженной работы напрямую зависит нормальное течение всей жизни в области. Круглосуточно, в любых погодных условиях, вы обеспечиваете бесперебойную подачу электроэнергии на предприятия и в квартиры, в больницы и школы.

Комплексный подход к развитию энергетики – один из приоритетов в работе администрации Смоленской области. Утвержденная региональная государственная программа «Энергоэффективность и развитие энергетики в Смоленской области» на 2014 - 2020 годы позволит создать реальные условия для повышения уровня благоустройства населенных пунктов, роста экономического потенциала Смоленщины.

Желаю вам, уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли, крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, благополучия и успехов в вашей ответственной работе.

А.В. Островский, Губернатор Смоленской области

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Темкинского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - День энергетика!

Это праздник всех тех, кто когда либо был причастен к созданию и обслуживанию энергетических систем. Труд энергетика требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. Ваша работа очень важна для района и его населения. Ведь без энергетиков мы бы замерзли в темноте, лишенные многих благ современной цивилизации. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно-необходимыми благами - электроэнергией.

Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья и новых безаварийных трудовых успехов!

А.Н. Васильев, Глава муниципального образования «Темкинский район»

Р.В. Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район»



Молодой мастер



Все реже молодые люди остаются жить и работать в родных местах. И тому есть множество причин, и очень приятно встретить человека решившего трудиться на родной земле.

Михаил Хохольев молод и стаж его работы не так еще велик, но именно о нем рекомендовал рассказать со страниц газеты руководитель филиала ОАО «МРСК Центра» «Смоленскэнерго» А.И. Ершов, когда редакция в предверии праздника, Дня энергетика, обратилась к нему с просьбой назвать достойных сотрудников.

Большую и дружную семью Хохольевых знает наверное большинство темкинцев. Михаил младший из трех сыновей в этой семье. Сам он говорит о себе, что он коренной темкинец. Здесь родился, учился в Темкинской школе. Из школьных предметов ему больше всего нравились математика и физика. И когда, после окончания школы, встал вопрос о выборе профессии Михаил решил поступать в Вяземский поли-

технический техникум.

Три года учебы в техникуме пролетели незаметно. Учиться было очень интересно. Очень важным было то, что в техникуме давались не только хорошие знания, но и то что у студентов была возможность применить их на практике. Они собирали электросхемы, ставили опыты с применением электрического тока. На производственную практику учащихся направляли в организации где они могли показать свои знания на деле.

После получения диплома были годы службы в армии. Служить пришлось далеко от дома, в городе Волгограде, в войсках МЧС. Отдав долг Родине, возмужавший молодой человек возвращается домой.

Трудовая деятельность Михаила началась в г.Москве, в электромонтажных организациях, где он искал применения своим способностям и знаниям. Следующим этапом его трудовой деятельности была работа в филиале ОАО «МРСК Центр» «Смо-

ленскэнерго» Вяземская РЭС. Эта организация занимается поставкой электричества потребителям. Работа Михаилу нравилась, ему было интересно. Так он проработал около года, но сложность была в том, что жил он в Темкино и ему приходилось ежедневно ездить на работу в Вязьму. К тому времени в Темкино как раз освободилось место мастера, и по ходатайству С.А.Сергеева, бывшего в то время руководителем Темкинского РЭС, Михаил был переведен в Темкино. Здесь у него те же обязанности, что и в Вязьме, но работа кажется интереснее, так как это родные места и окружают знакомые люди.

О членах своей бригады Михаил говорит с большим уважением и теплотой. Он подчеркивает, что коллектив сплоченный, исполнительный и очень ответственный. Работа с электрическим током требует бдительности и внимания ведь электроток ошибок не прощает.

Каждый год среди электриков проходят ежегодные соревнования по профмастерству. Бригада Темкинского РЭС (выбирается лучшая) ежегодно принимает участие в этих соревнованиях, где они показывают свое мастерство, умение быстро реагировать на различные жизненные ситуации, например оказать первую медицинскую помощь и многое другое. В 2013 году Темкинская бригада заняла первое место в межрайонных соревнованиях проходивших в городе Вязьма. За победу они были награждены Почетной грамотой и подарками.

Михаил говорит, что своей профессией он гордится. Со страниц газеты он поздравляет своих коллег с профессиональным праздником, желает им успеха, здоровья и благополучия. И считает, что слаженная работа коллектива это большая заслуга руководителя Темкинского РЭС, А.И.Ершова и главного инженера, С.Н.Артамонова.

Г.Жукова

Мы и наши дети

Спасибо за науку

7 декабря в Темкинской школе состоялась встреча старшеклассников с представителями молодежи г.Вязьма, организованная Г.Г.Киселевым, членом общественного совета совместно с Пунктом полиции по Темкинскому району. Целью этой встречи было рассказать о вреде употребления алкоголя и наркотиков.

Приехавшие молодые парни и мальчишки из г. Вязьма как альтернативу вредным привычкам показали старшеклассникам, что есть много других увлече-

ний полезных для здоровья. Они наглядно продемонстрировали как они танцуют брейк-данс и занимаются силовым спортом вместо того чтобы гробить свое здоровье и губить свою жизнь употреблением алкоголя и наркотиков. Ими создано спортивное движение города Вязьма под названием "Егурт" и их цель - продвижение спорта в городе и области. Они провели мастер - класс и рассказали как, не имея специального спортивного инвентаря, можно легко и просто научиться тем или иным спортивным

трюкам или танцевальным движениям.

В заключение этого мероприятия перед присутствующими вступил А.О.Сорокин, знаменитый бодибилдер, 2-х кратный чемпион мира в конкурсе «Арнольд-Классик» по бодибилдингу. Андрей Олегович рассказал ребятам как он, обыкновенный юноша из обыкновенной семьи добился таких результатов. И заверил присутствующих о том, что нет ничего невозможного, главное - это желание добиться определенных результатов, а начинать нужно уже со школы. Далее гости обменялись координатами с учащимися и пообещали оказать посильную помощь в организации некоторых спортивных соревнованиях.

М.Белицкая

Центр занятости информирует

Рынок труда: январь-ноябрь 2013 года

Ситуация на рынке труда района в ноябре 2013 года продолжала оставаться стабильной.

Согласно еженедельному мониторингу с начала текущего года сведения о высвобождении 66 работников представили 14 организации, из которых 11 - организации района (Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области; СОГБУ «Темкинский комплексный центр социального обслуживания населения»; СОГКУ «Центр занятости населения Темкинского района», Темкинский филиал ОГУП «Смоленское ДРСУ», МБУК Темкинский КДЦ, МБУК Бекринский КДЦ, МБУК Темкинская МЦБС, МБУК Замыцкий КДЦ, МБУК Нарытковский КДЦ, МБОУ ДОД Темкинская детская музыкальная школа, МБУК Горковский КДЦ).

Заявленная работодателями потребность в работниках в службу занятости на 1.12.2013 года составила 33 единицы и коэффициент напряженности, т.е. соотношение числа незанятых граждан, состоящих на учете, и заявленных в службу занятости вакансий, составил 2,8 человека на одну вакансию (на 01.12.2012 года: 34 вакансии, коэффициент напряженности 3,1).

Наиболее востребованными профессиями на рынке труда остаются продавец продовольственных товаров, подсобные рабочие в сельском хозяйстве, в лесном и деревообрабатывающем производстве, бухгалтер, работники медицины.

На 1.12.2013 года на учете в целях поиска подходящей работы в службе занятости населения состоит 91 незанятый трудовой деятельностью гражданин, из них 84 имеют статус безработного и уровень регистрируемой безработицы по району составляет 2,61% (на 1.12.2012 года - 3,19%).

Остается значительным количество граждан, нуждающихся в дополнительной поддержке на рынке труда. Так, доля лиц, испытывающих трудности в поиске работы, составляет - 25 %, в том числе инвалидов - 8%.

В январе-ноябре по вопросам трудоустройства служба занятости работала с 452 гражданами. Работу нашли 231 человек, из них 165 человек трудоустроены на постоянную работу.

В соответствии с законодательством о занятости населения была оказана социальная поддержка безработным гражданам:

- 271 безработный получил пособие по безработице; минимальный размер пособия по безработице в месяц в 2013 году составил 850 рублей, максимальный - 4900 рублей (постановление Правительства РФ от 9.10.2012 года №1031);
- 23 человека получали стипендию.

В мероприятиях по содействию занятости населения, проводимых службой занятости участвовали:

- в программах по организации временного трудоустройства 99 человек, из них 46 - приступили к оплачиваемым общественным работам, 11 безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, нашли себе временные рабочие места, 42 несовершеннолетних гражданина были временно трудоустроены в свободное от учебы время;
- в программе по профессиональному обучению граждан, которое проводится по профессиям и специальностям, конкурентоспособным на рынке труда - 23 человека.

СОГКУ «Центр занятости населения Гагаринского района»



Призывная комиссия района, ее современная роль и обязанности

В каждый призыв ряды Вооруженных сил РФ пополняются нашими земляками, молодыми ребятами Темкинского района. Призыв на военную службу организуют военные комиссариаты через свои структурные подразделения и осуществляют призывные комиссии, создаваемые в муниципальных районах, городских округах и на внутригородских территориях городов федерального значения решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) по представлению военного комиссара.

Для проведения очередного призыва на территории МО "Темкинский район" решением Губернатора Смоленской области создана призывная комиссия. Требования к составу этой комиссии установлены Федеральным законом от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе".

При призыве на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, на призывную комиссию возлагаются обязанности по организации медицинского освидетельствования указанных граждан и принятию в отношении них одного из следующих решений: о призыве на военную службу; о направлении на альтернативную гражданскую службу; о предоставлении отсрочки от призыва на военную службу; об освобождении от призыва на военную службу; о зачислении в запас; об освобождении от исполнения воинской обязанности.

В случае уклонения граждан от призыва на военную службу призывная комиссия или военный комиссариат направляют

соответствующие материалы руководителю следственного органа Следственного комитета Российской Федерации по месту жительства указанных граждан для решения вопроса о привлечении их к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

При принятии решения о призыве на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, призывная комиссия определяет вид и род войск Вооруженных Сил Российской Федерации, другие войска, воинские формирования и органы, в которых указанные граждане будут проходить военную службу.

На призывную комиссию возлагаются также обязанности по организации медицинского освидетельствования граждан, изъявивших желание поступить в военные образовательные учреждения профессионального образования, и принятию решения о направлении их для сдачи конкурсных вступительных экзаменов или об отказе в таком направлении.

Современное состояние государства, общества и Вооруженных Сил не оставляет сомнений, что престиж военной службы в настоящее время находится не на самом высоком уровне.

Повышение авторитета Вооруженных Сил и престижа военной службы в обществе является общегосударственной проблемой и решать ее нужно на государственном уровне.

С этой целью с 1 января 2014 г. вступает в силу Федеральный закон от 2.07.2013 № 170-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву". Указанным нормативно-правовым актом в федеральные законы «О воинской обязан-

ности и военной службе», «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и «О муниципальной службе в Российской Федерации» вносятся изменения, в соответствии с которыми в отношении граждан мужского пола, признанных призывными комиссиями не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, установлено ограничение на замещение должностей государственной и муниципальной службы. Кроме того, статья 19 Федерального закона «О статусе военнослужащих» и статья 55 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» дополнены нормами, в соответствии с которыми гражданам, прошедшим военную службу по призыву и имеющим высшее образование, при прочих равных условиях предоставляется преимущественное право зачисления в организации, осуществляющие образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам высшего образования в области экономики и управления и соответствующим дополнительным профессиональным программам в рамках программ и проектов, утверждаемых Президентом Российской Федерации и Правительством Российской Федерации.

Национальная безопасность и будущее России в XXI веке в большей степени связаны с проводимой в настоящее время реформой Вооруженных Сил, строительством современных армии и флота, но это возможно только в том случае если достигаются стратегические цели национальной обороны будет осуществляться и путем реализации комплекса мер по повышению престижа военной службы.

Д.Черепанов, начальник отдела ВКСО по Темкинскому району

Полезная информация

Ёлки-палки, или о том, как самому себе можно испортить Новый год

До Нового года остается совсем немного времени. Предновогодние дни для большинства из нас наполнены самыми приятными хлопотами. Надо выбрать подарки, позаботиться о праздничном застолье, отправить поздравительную открытку и, конечно же, приобрести главное украшение любимого праздника – новогоднюю ель. Живая ель, обитательница леса, с её путешествием в наши квартиры связано множество хлопот, забот и проблем.

Воодушевленные праздничным настроением мы иногда забываем, что новогодняя елка — это не просто украшение, а естественный природный ресурс, порядок заготовки которого строго регламентирован законом.

В преддверии Нового года Темкинское лесничество – филиал ОГКУ «Смолупрлес» просит вас не совершать противозаконных необдуманных действий – самовольной рубки елей.

С целью предупреждения и пресечения фактов незаконной вырубки деревьев ели на территории Темкинского района лесничеством совместно с сотрудниками полиции будут организованы мобильные группы по контролю за сохранностью лесного фонда в предновогод-

ний период.

Административный штраф за самовольную рубку елей от 3000 до 3500 рублей на граждан, от 20 до 30 тысяч рублей на должностных лиц и от 50 до 100 тысяч рублей на юридических лиц (Кодекс РФ об административных правонарушениях № 195-ФЗ от 30.12.2001 г., ст. 8.28) с конфискацией орудий совершения правонарушения и заготовленной продукции. Помимо штрафов, незаконный рубщик обязан возместить ущерб, причиненный лесному фонду. Если сумма ущерба составляет 5 тысяч рублей и более, то действия нарушителя влекут за собой уголовную ответственность.

Заготовку и продажу новогодних елей на территории Темкинского района в 2013 году будет производить ОГУП «Темкинолеспром», руководителем которого является Пожаров Н.В. (тел. 8 910 786 85 80).

Темкинское лесничество – филиал ОГКУ «Смолупрлес» призывает жителей района к соблюдению правил приобретения новогодних елей и от всей души поздравляет с наступающими новогодними праздниками.

Темкинское лесничество

Поздравляем с днем рождения
председателя
контрольно-ревизионной
комиссии Темкинского района

**ФЕДОРОВА
Николая Михайловича**

Мы желаем Вам долгой жизни
И здоровья на много лет,
И пускай Ваша доброе сердце
Не познает ни горя ни бед!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляем с днем рождения
председателя
контрольно-ревизионной
комиссии Темкинского района

**ФЕДОРОВА
Николая Михайловича**

От всей души желаем счастья,
Желаем радости большой
И пусть минуют все ненастья,
Пройдут обиды стороной!
Р.В.Журавлев, Глава Администрации
МО «Темкинский район» и
коллектив Администрации МО
«Темкинский район»

Поздравляем с юбилеем

**ПЕРЕБОЕВУ
Анастасию Семеновну**
Желаем счастья, солнца, света
Улыбок, радости, успеха,
Прожить еще до сотни лет,
Не зная горя слез и бед!
Совет ветеранов Долматовского
сельского поселения

Поздравляем
с днем рождения депутата
Совета депутатов Селенского
сельского поселения

МИРОНОВА

Николая Николаевича
Желаем много лет прожить на свете,
Пусть будет полной чашей дом всегда,
Пусть друзья, родные, дети
Не забывают никогда!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляем с днем рождения
депутата Совета депутатов
Медведевского сельского поселения

САВИЧА

Александра Владимировича
Желаем радости и счастья,
Здоровья, бодрости, добра.
Желаем много лет прожить на свете,
Пусть будет полной чашей дом всегда!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного Совета депутатов

Поздравляем с юбилеем

**ПЕРОВА
Николая Николаевича**
Пусть будут радостными дни,
С надеждой, верой и любовью,
Пусть дом всегда тепло хранит
И будет крепкое здоровье!
Совет ветеранов Медведевского
сельского поселения



От всей души поздравляем
с юбилеем тетю

ПЕРЕБОЕВУ

Анастасию Семеновну
Прими, родная, в день чудесный юбилей
Пожелания от родных!
Сотню лет жить не старея
В окружении благ земных,
Ну а в жизни повседневной,
Дай Вам Бог побольше сил!
И чтобы теплоты душевной
День каждый Вам бы приносил!
Чтоб круг родных не уменьшался
Чтоб сердце было молодым,
Желаем вечно оставаться
Таким же человеком золотым!
С сердечным приветом из г.Медыни
Ваши племянницы:
Татьяна, Нина, Вера,
Надежда, Любовь, Тамара.
Крепко целуем

Требуется сторож на строительный объект по
ул.Школьной. Телефон: 8-910-545-62-53;
8-914-991-84-75

Сниму квартиру или дом на длительный срок.
Телефон: 8-910-545-62-53; 8-914-991-84-75

1. Продам: сетку-рабицу-450 руб., сетку кла-
дочную - 60 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3500
руб., калитки-1500 руб., секции - 1200 руб, армату-
ру, профлист.

Доставка бесплатная.
Телефоны: 8-985-419-28-01, 8-916-976-04-00

2. Продам: кровати металлические - 750 руб.,
матрац, подушка, одеяло - 400 руб. Спецодежда.
Раскладушки
Доставка бесплатная.
Телефон 8-916-789-52-39

Реклама

Не забывайте платить за электроэнергию

Отделение «Смоленск-энергосбыт» филиала ОАО «МРСК Центра» - «Смоленск-энерго» напоминает, что для корректного расчета платежа за коммунальную услугу по энергоснабжению необходимо передать данные о показаниях индивидуальных приборов учета. Показания приборов учета следует передавать в прежние сроки - с 23 по 26 числа каждого месяца.

Обращаем ваше внимание, что номера лицевого счета остались прежними. Если установлен двухтарифный прибор учета - у абонента два лицевых счета, показания следует передавать по каждому из них.

Вся необходимая информация, в том числе, о способах передачи показаний приборов учета, размещена на сайте www.mrsk-1.ru.

Отмечено, что в настоящий момент наиболее оптимальный и быстрый способ передачи - форма приема показаний на сайте www.smesk.ru.

Однако существуют и другие способы:

- Вписать в ведомость сбора показаний у инициативного жильца вашего дома, подъезда.

- Посетить Центр обслуживания клиентов или сбытовой участок отделения «Смоленск-энергосбыт», адреса участ-

ков и ЦОКов в других районах области доступны на сайте www.smesk.ru и указаны в ваших счетах.

- Сообщить номер своего лицевого счета и показания приборов учета по телефону сбытового участка отделения «Смоленск-энергосбыт». Данные телефоны указаны в квитанциях. Для абонентов Смоленска, Сафоново, Вязьмы, Гагарина и Ярцево предусмотрена передача данных в тональном режиме, в случае если все номера будут заняты, либо вы позвоните в нерабочее время (в том числе, ночью).

- Направить показания по электронной почте, указав в теме письма номер лицевого счета и последние показания в формате, аналогичном SMS, например: 11887,э0241. Адреса электронной почты доступны на сайте <http://www.smesk.ru/pokazania/>.

- В случае направления управляющей компанией или старшим по дому по электронной почте ведомости показаний, просим указывать в теме письма адрес многоквартирного дома.

- Отправить sms-сообщение на номер: +7-910-114-74-74. В тексте sms-сообщения необходимо указать данные в формате: (номер лицевого счета абонента), (запятая), (буква «э») малая русская), (показания счетчика). Например: 11887,э0241.

- Опустив отрывную часть

счета за электроэнергию в клиентский ящик, расположенный на каждом сбытовом участке.

Напоминаем, что с 1 октября 2013 года статус гарантирующего поставщика электроэнергии на территории Смоленской области присвоен ОАО «МРСК Центра».

Оплата потребленной электрической энергии по-прежнему принимается всеми привычными для жителей Смоленской области способами: отделений ОАО «Сбербанк России», ФГУП «Почта России», ОАО «Россельхозбанк», АКБ «Смоленский Банк», ОАО «Газпромбанк», ОАО «Уралсиб», АКБ «Смолевич», ОАО «СКА-Банк», «Эквэйринг Газпромбанк», а также СМУП ВЦ ЖКХ, электронных терминалах «Элекснет» и Центрах обслуживания клиентов филиала ОАО «МРСК Центра» - «Смоленск-энерго». Комиссия при этом не взимается.

Филиал ОАО «МРСК Центра» - «Смоленск-энерго» напоминает, что получить необходимую информацию об услугах компании, тарифах и сроках технологического присоединения, ознакомиться с документацией или задать интересующий вопрос, связанный с электро-снабжением, можно в Центрах обслуживания клиентов, в интернет-приемной на сайте компании www.mrsk-1.ru, а также по бесплатному круглосуточному телефону прямой линии энергетиков 8-800-50-50-115.

Филиал ОАО «МРСК Центра» - «Смоленск-энерго»

Обратите внимание

Только «огоньки» на ёлочке

Ни за горами новогодние праздники, и если спросить у любого ребёнка: «Какой же самый важный атрибут Нового года?», то, не задумываясь, он ответит, что это новогодняя ёлка! У детей ёлка ассоциируется со сказкой, волшебством. Этот праздник остаётся самым любимым праздником на всю жизнь.

В районе пройдут десятки новогодних праздников в школах, домах культуры, клубах, а это значит, во все эти заведения придёт запах Нового года - запах хвои. А поскольку дни проведения новогодних торжеств считаются одними из самых пожароопасных в году, то всё же следует напомнить о некоторых мерах пожарной безопасности.

Ёлка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчётом, чтобы ветви не касались стен и потолка. Запрещено украшать ёлку целлюлоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами.

Конечно, давно прошли те времена, когда ёлка украшалась восковыми свечами

и, наверное, каждый знает, что это украшение влекло за собой многочисленные пожары. В настоящее время убедитесь, чтобы гирлянда была исправна. Не должно быть нагрева проводов, искрения. Обратите особое внимание на пиротехнические изделия, не допускайте их использования в помещениях, и даже с безобидными бенгальскими огнями не оставляйте детей без присмотра.

Если что-то вам непонятно, лучше лишний раз обратитесь за консультацией или с вопросом к специалистам.

Очень хочется пожелать всем темкинцам в преддверии Нового года, чтобы в счастливых глазах ваших детей был виден отблеск огоньков на новогодней ёлке, чтобы никогда не было видно отблеска страшного огня от пожаров, и чтобы каждый из вас знал, что такое пожар только понаслышке!

А.Д.Козлов, начальник 45 ПЧ 7 отряда ФПС ФГКУ «ОФПС по Смоленской области»

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Белинская М.Н. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес: 215350, с. Темкино,
Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по
Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00